

ಸೂಪರ್ ವುಮನ್ ಆಗಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ, ಸಾಮಾನ್ಯ ತಾಯಿಯಾಗಲು ಸಂತೋಷವಿದೆ..!

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದಾಗ ತಾಯಿ ಅವರ ಬಳಿ ಇರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ ಇದು ಆಕೆ ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಇರ ಬೇಕೆಂಬ ಅರ್ಥವಲ್ಲ. ತಾಯಿ ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಅಭ್ಯವಾಗುತ್ತಾರೆ ಹಾಗೂ ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದರೆ ಇದ್ದರೆ ಮಗುವಿಗೆ ತಾಯಿಯ ಸಾಂಕತ್ಯ ದೊರೆಯುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಭಾವಿಸುವುದು ತಪು. ನಾನು ಸದಾ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿದ್ದಾಗಲೂ, ಮನೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾಗಲೂ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಆದ್ಯತೆ ಮೇಲೆ ಮೇಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುತ್ತೇನೆ. ನನಗೆ ಸಾಕಷ್ಟು ದೆಂಬಲ ದೊರೆಯುತ್ತದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಾನು ಖಚಿತ ಪಡಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯ ಕೇಳಲು ನಾನು ಹಿಂಜರಿಯುವುದಿಲ್ಲ. ನಾನು ಸೂಪರ್ ವುಮನ್ ಆಗಲು ಬಯಸುವುದಿಲ್ಲ. ಸಾಮಾನ್ಯ ತಾಯಿಯಾಗಲು ನನಗೆ ಸಂತೋಷವಿದೆ" ಎಂದು ಸರ್ಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರೇತರ ವಲಯಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲುವ ಮತ್ತು ಸುಲ್ಪೆಕ್ ಸೈಬರ್ ಸೆಕ್ಟರಿಯ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ಕಂಪನಿಯಾದ ಸೆಕ್ಯೂರೈಟಿ ಸೆನ್ಸಿಟಿವ್ ಆಪರೇಷನ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾದ ಉನ್ನತ ಪುದ್ದಿಯಲ್ಲಿರುವ ಉಮಾ ವೆಂಕಟಾ ಅಧಿಕಾರಿಯವರು.

Meenakshi D'Souza, Professor at Indian Institute of Information & Technology (IIIT) Bangalore.
ಒಬ್ಬ ಅರ್ಹ, ದುಡಿಯುವ ಮಹಿಳೆ ತನ್ನ ಮನೆಗೆ ಮಾತ್ರ ಆಸ್ತಿಯಲ್ಲ. ಇಡೀ ಸಮಾಜದ ಶಕ್ತಿಯೂ



ಹೆಚ್ಚು. ನನ್ನ ವೃತ್ತಿಜೀವನದ ಆರಂಭಿಕ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ, ಸುರಕ್ಷಿತ-ನಿರ್ಣಾಯಕ ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಅನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುವ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ, ಐಎಂಟಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಾಪಕಿಯಾಗಿ, ಯುವ, ಪ್ರತಿಭಾವಂತ ಮನುಷ್ಯಗಳಿಗೆ ಬೋಧನೆ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಶೋಧನೆಯನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ನನಗೆ ಸಂತೋಷವಾಗಿತ್ತು. ನನ್ನ ಮಕ್ಕಳು ಈಗ ನಾನು ಏನಾಗಿದ್ದೇನೆ ಅಂದರೆ ನಾನು ವಿರಿಯವ ಹಂತವನ್ನು ಕಂಡು ನನ್ನನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಗೌರವಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅವರಿಗೆ ನನ್ನ ಅಗತ್ಯವಿರುವಾಗ ಖಂಡಿತಾ ಅವರೊಂದಿಗಿರುತ್ತೇನೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಅವರು ತಿಳಿದಿದ್ದಾರೆ" ಎಂದು ಭಾರತೀಯ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಸಂಸ್ಥೆ (LLN) ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಮೈಥಿಲ್‌ಸರ್ ಮೀನಾಕ್ಷಿ ದೀಪಿಕಾ ಒತ್ತಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.

Mythili G Nirvan, who is a PR

professional, "ತಾಯಂದಿರು ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳುವರು, ಹೊಂದಿಕೊಳ್ಳಬಲ್ಲವರು. ನಂದಿಕೆಯನ್ನು ಅರ್ಹರು ಮತ್ತು ತರ್ಕಬದ್ಧವಾಗಿ ಚಿಂತನೆ ಮಾಡುವ ಜಾಕೆ ಚಕ್ರತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ. ಆದರೊಂದಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ವಿಶ್ಲೇಷಣಾತ್ಮಕ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಅವರಿಗಿದೆ. ಎಲ್ಲರಿಗಿಂತ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಐಕ್ಯವು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುವ ಕೌಶಲ್ಯಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತಾರೆ.

ಉತ್ತಮ ನಾಯಕರಾಗಲು ಇಷ್ಟು ಸಾಕು. ಇದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಅಮ್ಮಂದಿರು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ನಾಯಕರು. ನಮ್ಮ ಮೈಯಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದ ಮೇವನವನ್ನು ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಸಹಜ ಸಾಮರ್ಥ್ಯವನ್ನು ನಾವು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ" ಎಂದು ಮೈಥಿಲಿ ಜಿ ನಿರ್ವಾಣ್ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ಅವರು PR ವೃತ್ತಿಪರರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಮತ್ತು ಸಾಮಾನ್ಯ ಕೆಲಸದ ಅವಧಿಯ ಹೊರತಾದ

ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ. ಅಲ್ಲದೆ ವಾಚಾತ್ಮಕ ದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಮಯವನ್ನು ಪ್ರಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಳೆಯುತ್ತಾರೆ.

Sangeeta Lala who is President-Retail and co-founder of Fanzart, designers and manufacturers of luxury fans. "ಮಹಿಳೆಯರು ಸ್ವಾಭಾವಿಕವಾಗಿ ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬಹು ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಲು ಸರಳರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಒತ್ತಡಕ್ಕೆ ಒಳಗಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಾವು ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ನಿರ್ಧಾರಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಅವಳಿಗೆ ಬೆಂಕಿಯೊಂದಿಗೆ ಹೋರಾಡಲು ನಾವು ಸಿದ್ಧ ಎಂಬ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಬೇರೂರಿರುವುದು. ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಮುಂದೆ ನಿಂತು ಮುನ್ನಡೆಸಲು ನೆರವಾಗುತ್ತದೆ. ಅವಳಿಗಿಂತಲೂ ಅಮ್ಮಂದಿರು ಮಹಾನ್ ನಾಯಕರು" ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ ಐವಾರಾಮಿ ಫ್ಯಾನ್ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಯಲ್ಲಿರುವ ಫ್ಯಾನ್‌ಜಾರ್ಟ್‌ನ ರಿಟೇಲ್

ವ್ಯವಹಾರದ ಸಹ-ಸಂಸ್ಥಾಪಕರು. ವಿಸ್ತಾರವಾದ ಸಂಗೀತಾ ಶಾಲಾ ಅವರು ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವುದು ಅನಿವಾರ್ಯ ಎಂಬುದನ್ನು ಒಪ್ಪುತ್ತಾರೆ.

Vasantha Krishnamurthy, who has a high-powered job as Chief of Staff at SecurEyes. "ನಾನು ದೈಹಿಕವಾಗಿ ಹೇಗೆ ಕಾಣಿಸುತ್ತೇನೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಎಂದಿಗೂ ಚಿಂತಿಸಲಿಲ್ಲ. ನಾನು ಅಲ್ಲಿ ಹಲವು ಐವಾರಾಮಿಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಗಳ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಾಹಕಗಳಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕೆಲವು ಮೂಲಕ ಹೋಮ್‌ವರ್ಕ್. ಗುಣಮಟ್ಟದ ಸಮಯ ಮತ್ತು ಷುರುವುಗಳ ಪ್ರಯೋಗವನ್ನು ನಿಗದಿ ಪಡಿಸುವ ವರ್ಕ್. ಕೆಲವು ಗಳು ಕಳೆದ 15 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ನಾನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಕೆಲವು ವಿಧಾನಗಳಾಗಿವೆ. ಅಂತಹ ಒಂದು ಅರೋಪನೆಯಿಂದಲೇ ಎರಡು ನಾಯಕರನ್ನು ದತ್ತು ಪಡೆಯುವುದು ಸಹ ಅಗತ್ಯ. ಅದು ನನ್ನ ಮಗನಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸೈನಿಕವಾಗಿ ಅಂಟಿಕೊಂಡಿತ್ತು" ಎಂದು ವಸಂತ್ ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ ವಿವರಿಸುತ್ತಾರೆ.

ಅವರು ಕನ್ಸಲ್ಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಸುಲ್ಪೆಕ್ ಸೈಬರ್‌ಸೆಕ್ಟರಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ, ಸರ್ಕಾರಿ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರೇತರ ವಲಯಗಳಿಗೆ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ನೀಡುವ ಕಂಪನಿಯಾದ ಸೆಕ್ಯೂರೈಟಿ ಸೆನ್ಸಿಟಿವ್ ಆಪ್ ಸಾಫ್ಟ್ ಆಗಿ ಉನ್ನತ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ.